SO GIAO DUC VA PAO TAO HA NOI NOI DUNG ON TAP GIUA HOC KI I
TRUONG THPT TRAN PHU-HOAN KIEM Mon: Toan.
Khdi : 12.
Nam hoc 2020-2021

PHAN 1: NGUYEN HAM -TiCH PHAN
Céu 1. Ham s6 F(x) 12 mot nguyén ham ctua ham sé f(x) trén khoang K néu
A. F'(x)=—f(x),Vxe K. B. f'(x)=F(x),VxeK.
C. F'(x)= f(x),Vxe K. D. f'(x)=-F(x),Vxe K.
Céu 2. Ho nguyén ham cta ham s6 f(x)=cosx+6x la
A. sinx+3x’ +C. B. —sinx+3x” +C. C. sinx+6x" +C. D. —sinx+C.

Cau 3. Tim nguyén ham cta ham sé f(x)=+v2x-1.

A. jf(x)dng(zx—l)\/zx—uc B. If(x)dx:%(2x—l)\/2x—1+C.
C. J‘f(x)dx:—%\/Zx—1+C. D. If(x)dx:%\/2x—1+C.
Ciu 4. Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x):x2+%.
x
A w-Cilic B aw-_2. ¢
. J.f(X) —?-{-;4- . . J‘f(X) —?—;4- .
C w=>_Lic D w=22ic
. J.f(X) —?_;‘F . . If()C) —?+;+ .
Céu 5. Tim nguyén ham cta ham sb f(x)=5 ! X
x_
A | & _Linjsx-of+c B. | & fse-2f+C
5x-2 5 S5x-2
C. | & Ljs—2fsc D. | & Sfsx-2+C
Sx-2 2 Sx-2
CAu 6. Tim nguyén ham jx(x2 +7)15 dx ?
A. l(x2+7)16+C B. —i(x2+7)16+C C. L(x2+7)16+C D. L()c2+7)16+C
2 32 16 32
Céu 7. Ho nguyén ham cia ham s6 f(x)=¢*1a
A. 3e"+C. B. §e3X+C. C. %eX+C. D. 3¢ +C.

Ciu 8. Pang thic nao trong cac ding thic sau 13 sai?



dx=tanx+C.

A. jlnxdx=l+c. B.j

X COS X

C. Jsinxdx=—cosx+C. D. J‘exdx=ex+C.

Ciu 9. Haim s F (x)= §x3 1a mot nguyén ham ciia ham s nao sau day trén (—o0;+0) ?

A. f(x)=3x". B. f(x)=x". C. f(x)=x". D. f(x)=7x".
CAu10. Tim nguyén ham cia ham sé f(x)= xsz.
A [f(x) =——l+c B. jf(x)dx=x?3+%+c.
C. jf(x)dx:x?3+§+c. D. jf(x)dx=%3—%+c.

Cau 11. Ho nguyén ham cta ham sé f(x) = 3

! " trén khoang (—00;%) la:

1 1
A. SInGx-1)+C B. In(1-3x)+C C. SIn(1-39)+C D. In(3x-1)+C

Ciu 12. Trong cac khang dinh sau, khing dinh nao sai?

2x

A. [2dr=2"I2+C. B. je“dxze—w.
2

C. jcoszxdx=%sin2x+c. D. [ de= In|x+1|+C (Vx=-1).

x+1

A \ A 1> A \ 5 \ A \ ’ \ A
Cau 13. Hamso F(x)=e¢" la nguyén ham cia ham s6 nao trong cdc ham so sau:

A. f(x)=2xe" . B. f(x)=x%" —1. C. f(x)=e>. D. f(x)=;
X
Ciu 14. Tim nguyén ham ciia ham s f(x):ex[2017—201§e j
X
A. jf(x)dx=2017eX-20}8+c. B. | f(x)dx=2017¢" LG}
X x
C. [ f(x)dr=2017¢" ELLEIVC) D. jf(x)dx=2017eX—&f;5+c.
.X' X
Cau 15. Ho nguyén ham cua ham séy:e‘(2+ e2 jlé
cos” x
A. 2¢" +tanx+C B. 2¢" —tanx+C C. 2¢" - +C D. 2¢" + +C
oS X COS X

Cau 16. Tim ho nguyén ham ctia ham s6 1 (x)=(x+1)(x+ 2)(x+3)?



4

A."T—6x3+§x2+c. B.x* + 6x3 + 1122 + 6x + C.
4

C."I+2x3+12—1x2+6x+c. D. x* + 6x3 + 1122 — 6x + C.

Cau 17. Hamsd F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s6 y=l trén (—o0;0) thoa man F(-2)=0.
X

Khang dinh nao sau ddy dung?

A. F(x)zln[_?xj Vx & (-o0;0)
B. F(x) = 1n|x| +C Vxe (—oo;O) voi ¢ 1a mot s6 thue bat ki.
C. F(x) =h1|x|+h12 Vx e(-o0;0) .

D. F(x)=In(-x)+C Vxe(-o0;0) véi ¢ 1a mot s6 thyc bat ki.

Cau 18. Cho hamsd f(x) xéc dinh trén R\{1} thoa min f’(x)z%, £(0)=2017,
x—
(3)-7(=1).

A. §=1n4035. B. $=4. C. S=In2. D. §=1.

f(2)=2018. Tinh S = 1

Cau19. Cho F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s f(x)=e* +2x théa man F(0)= % Tim
F(x)

A. F(x)zex+x2+% B. F(x)zex+x2+g
C. F(x)zex+x2+% D. F(x)=2ex+x2—%

Cau20. Goi F(x) la mot nguyén ham cua ham s f(x)=2*, théa man F(0) =i. Tinh gia
n
tri biéu thire T = F(0)+ F (1)+...+ F (2018) + F (2019).

22019 +1 B. T _ 220192020 C. T _ 22019 _1 D. T _ 22020 _1 .

A. T =1009. . .
In2 In2 In2

Cau2l. Tim nguyén ham F(x) clia ham s6 f(x)=sinx+cosx thoda man F(%J =2.

A. F(x)=—-cosx+sinx+3 B. F(x)=—-cosx+sinx—1

C. F(x)=—cosx+sinx+1 D. F(x)=cosx—sinx+3

Cau22. Biét F(x) 1a mot nguyén ham clia ham s6 f(x)=tan’x va F(%) =1. Tinh F(—%).

A. F(—ijg—l. B. F(—ijg—l. C. F(—sz—l. D. F(—5j=£+1.
4) 4 4) 2 4 4) 2
Cau23. Tim mdt nguyén ham F(x) cuahamsb f(x)=(1+sinx)” biét F(Zj 3;[



A. F(x):§x+2cosx—lsin2x. B. F(x)zgx—Zcosx—lsinbc.
2 4 2 4
3 1 . 3 1 .

C. F(x):Ex—2cosx+Zs1n2x. D. F(x)=5x+2cosx+zsm2x.

Ciu 24. Tim ho nguyén ham ciia ham s§ f (x) = 2L 3%+ 208 3x

5sin3x—cos3x

A. —1—7x+lln|55in3x—cos3x|+C. B. —1—7x—lln|55in3x—cos3x|+C.
26 78 26
C. £x+iln|55in3x—cos3x|+C. D. ﬂx—lln|55in3x—cos3x|+C.
26 78 26

Cau25. Biét F(x)=¢"+x* 1d mot nguyén ham cua ham sé f(x) trén R. Khi d6 If(2x) dx
bang

A. 2¢" +2x* +C. B. %ez" +x*+C. C. %ez" +2x*+C. D. e +4x* +C.

CAu26. Cho [ f(x)dr=4x"+2x+C,. Tinh I = [x(x*)dx.

10 6

A T=2x"+x+C. B.1=’;—0+%+c C.l=4x"+2x*+C. D.I=12x*+2.
Céiu 27. Tim ho nguyén ham cta ham sé f (x)=x’ et
_x3 3 3
A. If(x)dx:?.e”“+C. B. [ f(x)dx=3¢""+C.

C. [f(x)dr=""+C. D. jf(x)dx%ef“ iC.

Cau 28. Nguyén ham ciia f(x)=sin2xe™ " 1a

sin? x+1 sin? x—1
A.sin’ xe™ 1 C. B ——4C. C. " +C. D. ——+cC.
sin” x+1 sin” x—1
CAu29. Tim tt ci cdc ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = X +13x5
1 1 x* 1 1 x!
A. jf(x)dx=—37+£1n <€ B. jf(x)dx=—12X4 BT e A
C. J.f(x)dx:—L—iln X +C D. If(x)dx:— ! +iln X’ +C
3x* 36 |x*+3 12x* 36 |x*+3
3
Cau30. Timham sd F(x) biét F(x)=[— S va F(0)=1.
x*+
) 1 4y 3
A. F(x)=In(x*+1)+1, B. F(x)—zln(x +1)+Z'

C. F(x)=%ln(x4+1)+1. D. F(x)=4In(x*+1)+1.



, _1 2017 _ b .
Cau 31. Biét f(x )2019 dle.[x—lj +C,x#-1 voia, b e N*. Ménh d€ nao sau day ding?
(x 1 a \x+1
A.a=2b. B. b=2a. C. a=2018b. D. 5=2018a.
Cau 32. Biétrang F(x) 1a mot nguyén ham trén R cta ham sé f (x):(fo% thoa man
x +1
F(1)=0. Tim gia tri nho nhit m cia F(x).
1 1_22017 1+22017 1
A.mz—z. B.sz. C.sz. D.I’I’I:E.
Céu 33. Nguyén ham cta f'(x)= LT
x.Inx
J-1+lnx —ln|lnx|+C. J-1+lnx ln‘xz.lnx‘+C.
x.Inx x.Inx
1+lnx 1+lnx
j —ln|x+lnx|+C. D. I ln|x.lnx|+C.
x.Inx x.Inx
Cau34. Nguyén ham ctia ham s6 f(x)=/3x+1 1a
A. [ f(x)dv=(3x+1)Bx+1+C. B. [ f(x)dx=3B3x+1+C.
C. jf(x)dx=%\3/3x+1+c. D. If(x)dxzi(3x+l)§/3x+l+€.
Cau 35. Ho nguyén ham ciia ham s6 f(x)=+2x+1 la
A. —%(2x+1)\/2x+1+C. B. % 2x+1+C.
C. %(2x+l)\/2x+l+C. D. %(2x+1)\/2x+l+C.
Ciu 36. Chohamsd f (x)=2 2 l\r/l_ Ham s6 ndo dudi day khéng la nguyén ham ciia ham s6
X
f(x)?
A. F(x)=2"+C B. F(x)=2(2"-1)+cC
C. F(x)=2(2" +1)+cC D. F(x)=2%"4+C
. -3
Cau 37. Khi tinh nguyén ham [— =+x+1 ta duoc?
guy | — Vx .
A. _[2(142—4)du. B. I(u2—4)du. C. I(uz—S)du. D. _[Zu(uz—4)du.
Cau 38. Biét F(x)1a mot nguyén ham ctia ham sb f(x)zﬂ va F(ﬁJzz Tinh F(0).
1+3cosx 2
1 2 2 1

A F(0)=—2In2+2. B. F(O)=-TIn2+2.  C. F()=-J2-2. D. FO=-_In2-2.



Cau39. Goi F(x) languyén ham ciia ham sd f(x)= théa man F(2)=0. Khi d6

X
\J8—x?

phuong trinh F(x)=x c6 nghiém la:
A. x=0. B. x=1. C. x=-1. D. x=1-+/3.

2x —i. Biét F(3)=6, gia tri ciia

Vx+1 X

Cau40. Goi F(x) languyén ham cta hamsé f(x)=

F(8) 1a
A 2T B. 27. c. 2> D. 22,
8 24 8
Cau 41. Ho tit ca cdc nguyén ham ctia ham sd f(x)= 3x_222 trén khoang (2;+0) 1a
Yo
A. 3In(x-2)+ +C B. 3In(x-2)- +C
x=2 x=2
C.3h(x-2)-—2sC D. 3In(x—2)+——+C.
x=2 x—-2

Cau42. Cho biét | %dx =aln|(x—1)(x+1)+bn|x|+C. Tinh gia trj biéu thitc: P=2a+5.
X —X

A. 0. B.-1. C.%. D. 1.

Cau43. Chohamsd f(x)= x2x+2 . Ho tAt ca cdc nguyén ham ctia ham s6 g(x)=(x+1).f"(x)
la
AYFE2 0 g X2 Lo C. X242 o p. 2 .c.

2xP+2 Vxt+2 Vxt+2 . ' 20X +2

CAu44. Chohamsé £ (x) lién tyc trén R. Biét cos2x 1a mot nguyén ham cua ham sb 1 (x)e",

ho tat ca cac nguyén ham ciia ham sd f "(x)e” la:

A. —sin2x+cos2x+C. B. -2sin2x+cos2x+C.

C. -2sin2x—cos2x+C. D. 2sin2x—cos2x+C.
Ciu 45. Ho nguyén ham cta ham sb f(x)=4x(1+Inx) la:

A. 2x*Inx+3x". B. 2x° Inx+x’ C. 2x°Inx+3x*+C. D.2x’Inx+x*+C.
Ciu 46. Ho nguyén ham cta ham s6 f(x)=(2x-1)e" l1a

A. (2x—3)ex+C. B. (2x+3)e"+C C. (2x+1)ex+C. D. (2x—1)e"+C.
Cau47. Giasir F(x)=(ax’+bx+c)e’ 1a mot nguyén ham ctia ham sé f(x)=x%" Tinh tich

P=abc.

A. 4. B. 1. C. -5. D. 3.

CAu 48. Tim tat c4 cdc nguyén ham clia ham sé f(x)= (3x2 +1).lnx.



3

3
X X
A. If(x)dx:x(x2+1)lnx—?+C. B. jf(x)dxzanx_?w.
3

3
C. If(x)dx=x(x2+1)lnx—x?—x+C. D. jf(x)dx=x3 lnx—%—erC.

CAu 49. Tat ci cic nguyén ham clia ham s6 f'(x)= ‘xz trén khoang (0;7) la
sin’x
A. —xcotx+In(sinx)+C.

B. xcotx—ln|sinx|+C.
C. xcotx+1n|sinx|+C. D. —xcotx—ln(sinx)+C.

Cau 50. Cho ham s6 f(x) théa man f(2) !

< 2. . o
=—0s va f'(x)=4x [f(x)] voi moi x € R. Gia tri
cua f(1) bang

L) 1

S B. - c. - p.-L
400 40 400 10

Cau 51. Cho hamsd y= f(x) dong bién va c6 dao ham lién tuc trén R thoa man (f'(x))? =
f(x).e*, vxeRva f(0)=2.Khido f(2) thudc khoang nao sau day?
A. (12;13). B. (9;10). C. (11;12). D. (13,14).
Cau52. Cho hamsd f(x) thoa min [f’(x)]2 + f(x).f"(x)=2x"—x+1, VxeR va
£(0)=/"(0)=3. Gia tri ctia [f(l)]2 bang

A. 28. B. 22. C 19

.. D. 10.
2

Ciu 53. Cho ham sd £ (x) c6 dao ham trén [0; 2] théa man (x+2) f(x)+(x+1)f"(x)=¢" va
f(o)=%. Tinh £(2).

A f(2)=5. B. £(2)=F. c. 1(2)=%. D. /(2)=<.
3 6 3 6
Ciu 54. Cho ham sd y=f(x) lién tuc trén R\ {0; —1} théa man diéu kién f(1)=-2In2 va
x(x+1).f"(x)+ f(x)=x"+x.Gidtri f(2)=a+bIn3,véia,beR. Tinh &’ +b’.

25

A2 B.2. c.2. p.
4 2 2
r 3 3 N
Ciu 55. Biét Jf(x)dx=6. Gia tri cua IZf(x)dx bang.
2 2
A. 36. B. 3. C. 12. D. 8.

3

Cau 56. Biét F(x)=x" 1a mdt nguyén ham cta ham s6 f(x) trén R. Gi4 trj clia j [1+ f(x)]dx
bang

1



A. 10. B. 8. C. —. D. —.

Caus7. Biét [r(x)ix=4 va [e(x)ix=1.Khi do: [[£(x)-g(x)}ix bing:
2 2 2
A. -3. B. 3. C. 4. D. 5.

Ciu 58. Biét I[ +2x}dx—2 Khi do J.f(x)dx bang :

0
A. 1. B. 4. C.2. D.o.

Ciu 59. Khang dinh nao trong cac khang dinh sau diing véi moi ham 7, g lién tuc trén K va
a, b 1a cac sb bit ky thudc K ?

A. j [/ (x)+2g(x)Jdx = j F(x)dx+2 j g(x)dx . j g .
p p a g(x) Ig(x)dx
C. 1/ (s = ] £on [ o, D. | fz(x)dX{ J f(x)dx} .
_Z[f(x)dle if(t)dt=—4 jf(y)dy
Cau 60. Cho 2 , 2 . Tinh 2 .
A. =5. B./=-3. C.I=3. D. /=-5.

Cau 61. Cho hamsd f(x) lién tuc trén [0;10] théa man 'ff dx=17, _[f dx=3. Tinh
2
P=[f(x dx+jf
0

A. P=10. B. P=4. C. P=T7. D. P=-6.
Céau 62. Cho f, g 1a hai ham lién tyc trén doan [1;3] thoa:

I[f(x)+3g(x)]dx= 10, ;f[Zf(x)—g(x)]da: 6. Tinh j.[f(x)+g(x)]dx.

A.7. B. 6. C.8. D. 9.

Cau 63. Cho ! va -1 Tinh -1
A 1= B.=2 c.r=1 p. =1
2 2

Cau 64. Giasu [ = |sin3xdx= a+b£ (a, b €Q). Khi d6 gia tri ctia a—»b la

o'—.a\kx



A L B. L c. > D.

1
6 6 10 5
Cau 65. Cho J (3x2 —2x+ l)dx =6. Gia tri ctia tham s6 m thudc khoang nao sau day?
0

A. (-12). B. (—0;0). C. (0;4). D. (-3;1).
3
Ciu 66. Cho hamsd f(x).Biét 7 (0)=4 va f’(x) = 2cos’x + 3, Vx € R, khi d6 j £ (x)dx bang?
0

7t +8r+8 B 7t +87w+2 7t +6r+8 7t +2

. . . C.————. D.
8 8 8 8

Ciu 67. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cta a dé _[: (2x—-3)dx<4?
A. 5. B. 6. C. 4. D. 3.

b
Ciu 68. C6 bao nhiéu sb thuc » thudc khoang (7337) sao cho I 4cos2xdx =17

A. 8. B. 2. C.4. D. 6.

3x+5x—1

Cau 69. Biét /= I dx :aln§+b,(a,beD ) Khi d6 gia tri ctia a+4bb§ng

A. 50 B. 60 C. 59 D. 40

A -1 ’ r \ r A A ’ s L
Cau 70. Tich phan 1 = .[ 3 dx=a—1Inb trong d6 a, b 1a cac sO nguyeén. Tinh gia tri cua
X0+
bicu thirc a+b.

AL, B. 0. C. 1. D. 3.
4
Ciu7l. Cho [ _dr=aln3+bln2+cIns, véi a, b, c 1a céc s6 hiru ti. Gid trj cia 27
s XT —3x+2
bang
A. 12 B. 6 C.1 D. 64
Cau72. Bi tjﬂmzﬁblnsmns,(}iétri clia abe bing
X +4x+3
A. -8. B. -10. C. -12. D. 16.

X4+x"+Tx+3

4
Cau 73. Biét J. 3
x —-X+

dx =%+cln5 v6i @, b ¢ 1a cac sb nguyén duong va % 1a phan
1

LA ., 2
sO toi gian. Tinh P=a—b -c’,

A. -5. B. 4. C.5. D. 0.

8
Cau74. Chohamsd f(x) c6 f(3)=3 va f'(x)= x> 0. Khido [ f(x)dx bang
3

X
x+1-x+1’



A. 7.

B. 7. c. 2. p. 18!
6 2 6
21 dx i .
Cau75. Cho I n =aln3+bIn5+cIn7, voi a,b,c 1a cac sO hitu ti. Ménh d€ nao sau day
S XX+
dang?
A.a-b=-2c B.a+b=-2c C.a+b=c D.a-b=——
2 N b
Cau 76. Tinh tich phan 7 :J.Zx\/xz—ldx bang cach dat u = x* —1, ménh dé nao dudi day dung?
1
3 12 3 2
A. I = [Nudu IZEI\/;du C. 1=2[udu D. I = [udu
0 1 0 1
5
Cau 77. Giasu tich phan 7= I dx=a+bln3+cIn5. Lac do
11+ V3x+1
A.a+b+c=é B. a+b+c=§ C.a+b+c:Z D.a+b+c=§
Cau78. Cho ham sb f(x)co f(2)=0 va f'(x)= xX+7 ,Vxe(§;+00j.Biét rang
V2x-3 2
;
'f f (%)dxz% (a, bnguyén, b > 0,% 1a phan s6 tbi gian). Khi d6 a+b bang
4
A. 250. B. 251. C. 133. D. 221.
¢ Inx .
Cau79. Bibt [———=——=dx=a+bJ2 v6i a,b 1a cc sé hitu ty. Tinh S=a+b
'!.x\/1+ nx 4
A. S=1. B.S:%. C.S=§. D.S=2

g .
242
Cau 80. Cho tich phan 7= j V16— x?dx va x = 4sins. Ménh d& nao sau day ding?

4
B. I=16J.sin2tdt
0

s

4 4
Al = 8j1+cos2z C.I= 8_[1 cos2¢)d
0 0

T
D. [=—16J.c0s2 ¢dt .
0
N 3
Cau 81. Cho biét Y ="y 2
E[ J1+x° n
B

21 mot phan sd tbi gian. Tinh m —7n
n

A. 0. C.2. D. 91.
64 dx 2 B
Cau82. Giast /I=|———==aln—+b vbi a, bla so nguyén. Khi d6 gia tri a-»5 la
I 7m=3 guy g
A. -17. B. 5. C. -5.

D. 17.
Ciu 83. Chohamso f(x) co f(0)=0 va f'(x)=cosxcos’2x,V e R.Khi do Jf dx bang

10



1
. 042. B. 208. C. 242. D. 149.
225 225 225 225

COS X

Cau 84. Cho

O o | N

4 . . 5
— : dx=aln—. Gia tri cia a+b bang
sin” x—5sinx+6 b

A. 0. B. 1. C. 4. D. 3.

2
* d bang cach dat u =tan x, ménh dé€ nao dudi day dung?

D
Cau 85. Tinh tich phan 7 = J.
0

COS X
% 2 1 1 1
A 1= [udu. B. [=[—du. C. I=—[udu. D. I = [u’du.
0 Ou 0 0
A e In2 dx 1 /. N A A
Ciu86. Bitt /=| ————=—(Ina—-Inb+Inc) voi @, b, ¢ 1a cac s6 nguyén duong.

0 e +3e+4 ¢
Tinh P=2a-b+c.
A. P=-3. B. P=-I. C. P=4. D. P=3
Cau87. Cho [(1+xInx)dv=ac’ +be+c V6i a, b, ¢ 1a céc sb hiru ty. Ménh dé nao dudi day

1
ding?

A. a+b=c B.a+b=—c C.a-b=c D.a-b=-—c

1
Cau 88. Biét rang tich phan J(2x +1)e*dx=a+be, tich a.b bang
0

A. -15. B. -1. C. 1. D. 20.
tlnx b
Cau 89. Cho tich phan /= j—zdx —+aln2 véi a 1asé thuc, b va ¢ 1a cac s6 duong, dong
X c

th(n 1a phan s6 tbi gian. Tinh gia tri ciia biéu thirc P =24 +3b+c.
c

A. P=6. B. P=5. C. P=-6. D. P=4.

1
Cau 90. Cho tich phan 7= I x—1)sin 2xdx. Tim dang thirc dang?
0

T

A. I =—(x—-1)cos2x— cos2xdx .

O i |y
o'—.-xa\-\i

cos2xdx . B. = —%(x—l)cost

0

V3

z g
! +Icos2xdx.

0

N

cos2xdx . D. I =—(x—1)cos2x

N | —
Sty N

C. I=—%(x—1)cos2x +

0
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1
Cau91. Cho hams6 f(x) lién tuc trén R va thoa man [ f(x)dx=9. Tich phan
-5
2

J[f(1—3x)+9]dx bing

0

A. 15. B. 27. C. 75. D. 21.

10

10
Cau 92. Cho ham sb f(x) lién tyc trén doan [0;10] thoa man _[f(x)dx = 7,_[f(x)dx =1. Tinh
2

0
1

P=If(2x)dx.

0

A. P=6. B. P=-6. C. P=3. D. P=12.

Cau93. Cho Izif(x)dx:26. Khi do J:j.x[f(x2+l)+l]dx bing
1 0

A. 15. B. 13. C. 54. D. 52.
, | 2 f (V)
Cau94. Chohamsd y = f(x) lién tuc trén R théa man I NP dx =4 va
VX
: 3 ‘
_[f(sinx)cosxdx =2. Tich phan / :If(x)dx bang
0 0
A. I=8. B. I =6. C.1=4. D. 7 =10.

5 2
Céu 95. Cho biét [ f(x)bx=15. Tinh gié tri ctia P=[[ f(5-3x)+7]dx.
-1 0
A. P=15. B. P=37. C. P=27. D. P=19.
4 2
Ciu96. Cho [ f(x)dr=2018. Tinh tich phan 7= [[ f(2x)+ f(4-2x)]dx.
0 0

A. 1=0. B. 1=2018. C. 1=4036. D. 71=1009.

1

Cau 97. Cho hamsd f(x) c6 dao ham lién tuc trén R. Biét f(6)=1 va fo(6x)dx =1, khi d6

6
Ixzf'(x)dx bing
0

A. 1077 B. 34. C. 24. D. -36.

Cau98. Cho f(x) la ham s6 c6 dao ham lién tyc trén [0;1] va £ (1)= —L, jx.f’(x)dx =—,

18
1
Gia tri cua J.f(x)dx bang
0

A L B. L. c. L. D. - L,
12 36 12 36

12



2x —

2
X

Cau99. Chohamsd f(x) co f(1)=€* va f'(x)= Lo vei moi x khac 0. Khi d6

In3

I xf (x)dx bang

1

2 2
6-c C.9-¢. D.9 ¢

A. 6—¢>. B. .
2 2

2
Céu 100. Cho ham sd y = f(x) c6 dao ham lién tyc trén R va thoa mén f(2) =16, j f(x)dx=4.
0

1
Tinh [ = [ x/"(2x)dx .
0

A. 1=20 B.1=7 C.1=12 D. 7=13

PHAN 2: HE TQA PQ TRONG KHONG GIAN - PHUONG TRINH MAT PHANG
Cau 1. Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng goc ctia diém
M(2;— 2;1) trén mat phang (Oxy) cO toa do la
A. (2;01). B. (2;-2;0). C. (0;-2;1). D. (0;0;1).
Chu 2. Trongkhéng gian Oxyz, hinh chiéu vudng goc ciia diém A(1;2;5) trén truc Ox c6 toa do 1a
A. (0;2;0). B. (0;0;5). C. (1;0;0). D. (0;2;5).
Cau 3. Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng géc cua diém M (3;—1;1) trén truc Oz c6 toa 4o 1a
A. (3;-1;0). B. (0;0;1). C. (0;-1;0). D. (3;0;0).
Cau 4. Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz cho diém M (x; y;z) . Trong cac ménh dé sau, ménh

dé nao dung?
A.Néu M'dbi xtimg véi M qua mit phiang (Oxz)thi M'(x;y;—z).

B. Néu M’ddi ximg véi M qua Oy thi M'(x;y;~z).
C. Néu M'd6i xtng voi M qua mit phing (Oxy)thi M'(x;y;-z).
D. Néu M'dbi xtmg v6i M qua gbc toa dd O thi M'(2x;2y;0).

Cau 5. Trong khong gian Oxyz , toa d6 diém ddi xing cia M (1; 2;3) qua mit phang (Oyz) la

A. (0:2,3). B. (~1;-2;-3). C. (-1,23). D. (1,2;-3).
Cau 6. Trong khong gian Oxyz , cho diém A (2;-3;5). Tim toa d6 A’ 1a diém dbi xtmg v6i 4 qua truc
Oy.

A. 4'(2:3;5). B. A'(2;-3;-5). C. 4'(-2;-3;5). D. 4'(-2;-3;-5).

Cau 7. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(L;1;-1) va B(2;3;2). Vecto AB
co toa do la
A. (1; 2 3) B. (-1,-2;3) C. (351) D. (3;4;1)
Céu 8. Trong khong gian véi h¢ toa 4o Oxyz, cho diém A(2;2;1). Tinh do dai doan thing OA.
A. 04=A/5 B. O4=5 C.04=3 D. 04=9
13



Cau 9. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho ba vecto 5(1;2;3);5(2;2;—1);6(4; 0;—4). Toa
do cuavecto d =d—b +2¢ la
A. d(-7;0;-4) B. d (-7;0;4) C. d(7;0,-4) D. d(7;0;4)
Céau 10. Trong khéng gian Oxyz , cho hai diém A(1;-2;-1), B(1;4;3). D6 dai doan thing 4B 1a
A. 2413 B. /6 C.3 D. 243
Cau 11. Trong khong gian Oxyz, cho 5(—2;2;0),13(2; 2;0),2(2;2;2). Gia tri cua ‘gz +Z;+E‘ bﬁng
A. 6. B.11. c. 211, D. 26.
Cau 12. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(2;—4;3) VélB(2;2; 7). Trung diém cia doan thang
AB co6toadola
A. (4-2;10) B. (1;3;2) C. (2;6;4) D. (2;-1;5)
Cau 13. Trong khong gian vé6i hé toa d6 Oxyz, cho cac diém A(3;-4;0), B(-1;1;3), C(3,1,0). Tim toa
dd diém D trén truc hoanh sao cho 4D =BC.
A. D(6;0;0),D(12;0;0) B. D(O;O;O), D(6;0;0)
C. D(—2;1;0), D(—4;O;0) D. D(O;O;O), D(—6;O;O)
Cau 14. Trong khéng gian cho hé truc toa 46 Oxyz, cho ba diém A(1;-2;3),B(-1;2;5),C(0;0;1). Tim
toa d0 trong tdim G cua tam giac ABC.
A. G(0;0;3). B. G(0;0;9). C. G(-1;0;3). D. G(0;0;1).
Cau 15. Trong khong gian Oxyz, cho vecto d@ =(2;-2;-4), b= (1;-1;1). Ménh dé nao duéi day sai?
A. G+b=(3-3;-3) B. d va b cung phuong
C. [p|=v3 D.alb
Cau 16. Trén mit phang toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC biét A(1;3), B(-2;-2), C(3;1). Tinh cosin
goc A cua tam giac.

2 1 2 1
A. cosA=—— B. cosA=— C.cosd=—— D. cos4d=———
J17 J17 J17 V17
Cau 17. Trong khong gian Oxyz , goc gilra hai vecto ivau= (_\/5; 0; 1) la
A. 120°. B. 60°. C. 150°. D. 30°.

Cau 18. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho vecto u= (3;0;1) va v= (2;1;0). Tinh tich v6
hudng ny .

A uy=8. B. uv=6. C.uv=0. D. uv=-6.
Cau 19. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho tam giac ABC ¢o A(l;O;O), B(O;O;l), C(2;1;1).
Dién tich cua tam gidc 4BC bang:

a1 B Y7 c. o p. 3
2 2 2 2

Cau 20. Trong khong gian Oxyz cho 2 véc to ;:=(2;1;—1); l;=(1;3;m). Tim m dé (21;13):900.
A.m=-5. B. m=5. C.m=1. D.m=-2
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CAu 21. Trong khéng gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho u = (2;-1;1) va V= (0;=3;—m). Tim sb thuc m

sao cho tich v6 huong uv=1.
A.m=4. B.m=2. C.m=3. D. m=-2.

CAu 22. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho hai vecto a= (2;1;—2) va vecto b = (1;0;2). Tim

toa d0 vecto ¢ la tich co huéng cia a va b.

A c=(2;6,-1). B. c=(46;-1). C.c=(4-6,-1).  D.c=(2;-6-1).
Cau 23. Trong khong gian Oxyz, toa d) mot vecto n vudng goc vai ca hai vecto a= (1;1; —2) ,
b=(1;0;3) Ia

A (2:3-1). B. (3;5-2). C. (2-3-1). D. (3;-5-1).

Cau 24. Trong khéng gian voi hé truc toa d Oxyz, cho ba vécto a =(1;,2;-1),b = (3;-1,0),¢ = (1,-5;2).
Céau nao sau day dung?

A a cung phuong voi b.B.a,b,c khong dong phang.

C.a,b,c dong phang. D. a vuong goc voi b.
Cau 25. Trong hé truc toa do P97 | cho bén diém A(1;—2:0), B(2:0;3), C(=2;1;3) va D(0;1;1). Thé
tich khéi tir dién ABCD béng:

A. 6. B. 8. C.12. D. 4.

CAu 26. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho a = (1;-2;3) va b= (LL-1). Khiang dinh nao sau

day sai?
A fa+B]=3. B. ab=-4. C. |a-b[=5. D. [a.b]=(-1:4:3).
Cau 27. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(l;O;—l),B(l;—l;Z). Dién tich tam giac OAB bﬁmg
AL B. ? C. g D. /6.

Chu 28. Trong khong gian Oxyz, cho 4 diém 4(2;0;2), B(;-1;-2), C(~L1;0), D(-2;1;2). Thé tich
ctia khdi tir dién 4BCD bang

A2 B. 2. c. 2 D.
3 3 3

w3

Cau 29. Trong hé truc toa d6 Oxyz , cho 0(0;0;0), 4(0;1,-2), B(1;2;1), C(4;3;m). Tat ca gia tri ctia
m dé 4 diém O, 4, B,C dong phang?

A. m=14. B. m=-14. C.m=17. D. m=-7.
Cau 30. Trong khong gian Oxyz , cho hinh chép A.BCD c6 A(0;1;—1), B(1;1;2), C(1;-1;0) va
D(0;0;1). Tinh d6 dai duong cao cia hinh chop A4.BCD .

A 242 B.ﬂ. C.3/2. D.ﬁ.

2 2

Ciau 31. Trong khong gian voi hé truc toa d9, cho hinh binh hanh ABCD . Biét A(2;1;-3), B(0;-2;5)
va C(1;1;3). Dién tich hinh binh hanh ABCD 1a

A. 2487 . B. —“3249. C. 349 D. V87.
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Cau 32. Trong khong gian voi hé toa d Oxyz, cho bdn diém A(0;1;1), B(-1;0;2), C(-1;1;0) va diém
D(2;1;-2). Khi d6 thé tich tr dién 4BCD la
5 5

AV =—. B.V=—. C.V=§. D.Vzi.
6 3 5 2

CAu 33. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho cc vecto a = (2;m —1;3),13 =(1;3;-2n). Tim m,n dé
céc vecto a,b cung huéng.

A.m=7;n:—%. B. m=4,n=-3. C.m=Ln=0. D.m=7;n=—§.
Cau 34. Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(2;-1;5),B(5,-5,7),M (x; y;1). Véi gia
trinao cua x,y thi 4,B,M théng hang.

A . x=4y=T B. x=-4,y=-7 C.x=4y=-7 D. x=-4;,y=7

Cau 35. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho céc véc to u= 2;—2;' +k, v= (m;2;m+1) véi m la
tham sb thuc. Co bao nhiéu gié tri cia m dé M = M .

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 36. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho hinh hop ABCD.A'B'C'D' ¢6 A(0;0;0), B(a;0;0);
D(0;2a;0), A4'(0;0;2a) voi a#0. Do dai doan thang AC' 1a

A. la|. B. 2. C. 3|d|. D. %|a|.

CAu 37. Trong khong gian v&i hé truc toa d6 Oxyz, cho a = (2;3;1), b = (-1;5;2), c = (4,-1;3) va
x =(=3;22;5). Pang thirc ndo dung trong cic dang thirc sau?
A.x=2d-3b-c. B.x=-=2a+3b+c.

C.x=2a+3b-c. D.x=2a-3b+c.

CAu 38. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , cho tam gidc ABC voi: AB = (5-2;2);
AC = (3; —-4; 6). Do dai duong trung tuyén AM cua tam gidc ABC la:

A. 29 B. 29 C.@. D. 2429 .

Cau 39. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(3;1;—2), B(2;—3;5). Piém M thudc doan AB sao
cho MA=2MB, toa dd diém M la
7 58 3 17

A. [—;——;— ) B. (4;5;-9). C. (—;—5;— ) D. (1;-7;12).
33 2 2

Ciu 40. Trong khong gian voi hé toa 40 Oxyz, cho tam giac ABC c6 A(1;2;- 1), B(2;- 1;3),
C(- 4,7;5). Goi D(a;b;c) la chan duong phan giac trong goc B cua tam giac ABC . Gia tri cta
a+ b+ 2¢ bang

A. 5. B. 4. C. 14. D. 15.
Cau 41. Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz cho hinh thang 4BCD vudng tai A va B. Ba dinh
A(1;2;1), B(2;0;—1), C(6;1;0) Hinh thang c6 dién tich béng 6~/2 . Gia st dinh D(a;b;c), tim ménh dé
dang?

A.a+b+c=6. B.a+b+c=5. C.a+b+c=8. D.a+b+c=17.
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Cau 42. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’ . Biét A(2;4;0), B(4;0;0)
, C(~1;4;—7)va D'(6;8;10). Toa d6 diém B' 1
A. B'(8:4:10). B. B'(6:12;0). C. B'(10;8:6). D. B'(130;17).

Cau 43. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho hai diém A(O;Z;—Z), B(2;2;—4) . Gia st I(a;b;c)

1a tim duong tron ngoai tiép tam giac O4B . Tinh T =a” +b”> +¢°.
A. T =8. B.T=2. C.T=6. D.T=14.

Cau 44. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho ba diém M (2;3;-1), N(-LL1) va P(l,m—-1;2).
Tim m dé tam giac MNP vudng tai N .

A m=2 B. m=-6 C.m=0 D. m=—4
Céu 45. Trong khong gian Oxyz cho cac diém A(5;1;5); B(4;3;2); C(-3;-2;1). Diém I(a;b;c) la tam
dudng tron ngoai tiép tam giac ABC . Tinh a+2b+c¢?

A. 1. B. 3. C. 6. D. -9.
Cau 46. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho véc to u= (1;1;—2), v= (1; O;m). Tim tat ca gia tri ctia
m dé goc gitra i, v bang 45 .

A.-m=2. B. m=2+6. C.m=2-46. D. m=2++/6.
CAu 47. Trong khong gian Oxyz , cho céc vec to a = (5;3;-2) va b= (m;—=1;m+3). C6 bao nhiéu gia tri

nguyén duong ctia m dé goc giira hai vec to avabla goc tu?
A. 2. B. 3. C. 1. D. 5.

Cau 48. Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto u va v tao v6i nhau mot goc 120° va ‘u‘ =2, M =35.
Tinh ‘;H-;‘

A 19, B. -5. C.7. D. \/39.
Cau 49. Trong hé truc toa dd Oxyz, cho tar dién 4BCD biét A(3;-2;m),B(2;0;0), C(0;4;0),
D(0;0;3). Tim gia tri duong clia tham s& m dé thé tich tir dién bang 8.

A. m=8. B. m=4. C.m=12. D. m=6.
Cau 50. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho u= (1;1;2),\7 = (—l;m;m —2) . Khi ‘P,;]‘ =14 thi

A. m=1 hoac mz—% B. m=-1 hoidc mz—%

C. m=1 hoac m=-3 D. m=-1

Cau 51. Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz, cho tu dién ABCD c6 A(2;—1;1) , B(3; 0;—1),
C(2;-1;3), DeOy vacod thé tich bang 5. Tinh tong tung do cta cac diém D.
A. -6 B. 2 C.7 D. 4

Cau 52. Trong khong gian Oxyz , 6 tit ca bao nhiéu gia nguyén cia m dé

X4y +2242(m+2)x-2(m-1)z+3m’> =5=0 1a phuong trinh mdt mét cau?

A. 4 B. 6 C.5 D. 7
Céu 53. Trong khong gian Oxyz , xét mét cdu (S) c6 phuong trinh dang

X'+’ +2° —4x+2y—2az+10a=0. Tap hop cac gié tri thuc cia a dé (S)c() chu vi duong tron 16n
bang 8x la
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A. {1;10}. B. {2;-10}. C. {-L11}. D. {L,-11}.

Cau 54. Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém A(1;0;0), C(0;0;3), B(0;2;0). Tap
hop cac diém M théa mian MA® = MB* + MC? 1a mit cau c6 ban kinh 1a:

A.R=2. B. R=1/3. C. R=3. D. R=42.
Cau 55. Trong khong gian voi hé truc toa d6 Oxyz , cho ba diém A(1;2;-4), B(1;-3;1), C(2;2;3). Tinh
dudng kinh / cia mit cau () di qua ba diém trén va c6 tdm nim trén mit phiang (Oxy).

A. 1=213. B. /=241, C.1=226. D. 1 =24/11.
Cau 56. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho 4(-1;0;0), B(0;0;2), C(0;-3;0). Ban kinh mat
cau ngoai tiép tir dién OABC la

Jid Jid Jid

A —. B. —. Cc.—. D. J14.
3 4 2

Cau 57. Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz, cho diém M (1; —2;3) . Goi I 12 hinh chiéu vuéng goc
cia M trén truc Ox . Phuong trinh nao dudi dy la phuong trinh mat cau tim I ban kinh IM ?

A (x-1) +y?+22 =13 B. (x+1) +2+22 =17

C. (x+1)2 +y*+z°=13 D. (x—l)2 +y°+2° =13
Céu 58. Trong khéng gian Oxyz, cho diém 1(1;—2;3). Viét phuong trinh mit cdu tim 7, cét truc Ox tai
hai diém A4 va B saocho AB=24/3

A. (x=1 +(y+2)* +(z-3)’ =16. B. (x—1)*+(y+2)* +(z-3)* =20.

C. (x=1)*+(y+2)° +(z-3)" =25. D. (x—1)*+(y+2)° +(z-3)* =9.
Cau 59. Trong khong gian Oxyz , gid tri duong ciia m sao cho mit phang (Oxy) tiép xtic voi mit cau
()6—3)2 +y? +(z—2)2 =m>+11a

A.m=S5. B.m=+/3. C.m=3. D. m=+/5.

Cau 60. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, trong cac mat cau dudi day, mat cau nao c6 ban kinh
R=27
A. (S):x2+y2+22—4x+2y+2z—3=0. B. (S):x2+y2+22—4x+2y+22—10=0.

C. (S):xz+y2+22—4x+2y+2z+2=0. D. (S):x2+y2+zz—4x+2y+22+5=0.
Cau 61. Trong khong gian Oxyz , mit cau c6 tim / (l;l;l) va dién tich bang 47 c6 phuong trinh 13
A (x=1) +(y=1) +(z-1)" =4 B. (x+1) +(y+1) +(z+1)" =1
C. (x+1)2+(y+1)2 +(z+1)2 =4 D. (x—l)2 +(y—l)2+(z—l)2 =1
Céu 62. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho mit cau (S) c6 tim I (—1;4;2) va c6 thé tich bang
%. Khi d6 phuong trinh mt cau () 1a
A (x+1) +(y-4) +(z-2) =16, B
C. (x—1) +(y+4) +(z+2)" =4. D. (x—1)" +(y+4)

18



Céu 63. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a):3x+2y —4z+1=0. Vecto nao dudi day la mét
vecto phap tuyén ciia (o) ?

Ao, =(3;2:4). B. 1, =(2;-4;1). C.n =(3;-431). D. 1, =(3;2;-4).

CAu 64. Trong khong gian Oxyz , mit phang (Oxy) c6 phuong trinh 1a

A. z=0. B. x=0. C.y=0. D. x+ y=0.

Cau 65. Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz , phuong trinh nao duéi ddy 1a phuong trinh mét phang di
qua diém M (1;2;-3) va c6 mot vecto phap tuyén n = (1,-2;3).

A. x-2y+3z+12=0 B. x-2y-3z-6=0 C.x-2y+3z-12=0 D.x-2y-3z+6=0
Cau 66. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho hai diém A(O;l;l)) va B(1;2;3). Viét phuong trinh
clia mit phang (P) di qua 4 va vudng goc voi duong thang AB .

A. x+y+2z-3=0 B. x+y+2z-6=0 C. x+3y+4z-7=0 D. x+3y+4z-26=0

Céu 67. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (2;-1;4) va mit phang (P):3x—2y+z+1=0. Phuong
trinh cia mat phang di qua M va song song voi mit phang (P) la

A. 2x—-2y+4z-21=0. B. 2x—-2y+4z+21=0

C.3x-2y+z-12=0. D.3x-2y+z+12=0.

Cau 68. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , phuong trinh mit phing (a) di qua diém A(O; -1 0) ,
B(2;0;0) , C(O;O;3) la

A+ ZiZog B. 2+X+Z=0. c. 242Xy i D.Z+L 2o,
2 1 3 2 -1 3 -1 2 3 2 -1 3

Cau 69. Trong khong gian Oxyz , cho ba diém M (1;0;0), N(0;2;0), P(0;0;3). Mat phang (MNP)
c6 phuong trinh la:
A. 6x+3y+2z-6=0. B. 6x+3y+2z+1=0.

C. 6x+3y+2z-1=0. D.x+y+z-6=0.

Cau 70. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;2;3). Goi 4,B,C lan lugt 1a hinh chiéu vudng goc cua
diém M 1én céc tryc Ox,Oy,Oz. Viét phuong trinh mét phing (4BC).

AT X 2 B. -2, 2, c.Xi2iZoo. ) JAAE A
1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3

Céu 71. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho mit phang (P):x—2y+z—5=0. Diém nao dudi day
thude (P)?

A. P(0;0;-5) B. M (L;16) C. 0(2-15) D. N(-5;0;0)
Cau 72. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a): x -2y + 2z -3 = 0. Diém nao sau diy nam trén
mit phing (o) ?

A. M (2;0:1). B. 0(2:1:1). C. P(2:-1;1). D. N (1;0;1).
Céu 73. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (Q):x+2y—2z+1=0 va diém M (1;,-2;1). Khoang
cach tir diém M dén mit phang (Q) bing

4 1 2J6

A, —. B. —. C.g. D. —.
3 3 3 3
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Cau 74. Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz, goi H 1a hinh chiéu vudng gbéc cua diém A(l; —2;3)
1én mit phing (P):2x—y—2z+5=0. D0 dai doan thang AH 1a

A. 3. B. 7. C. 4. D. 1.
Céu 75. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(1;3;—4) va B(-1;2;2). Viét phuong trinh mit phang
trung truc (@) cta doan thang AB .

A. (a):4x+2y+12z+7=0. B. (a):4x—-2y+12z+17=0.

C. (a):4x+2y-122-17=0. D. (a):4x—2y—12z-7=0.

Cau 76. Trong khong gian h¢ toa 40 Oxyz, cho A(l;2;—1); B(—l;O;l) va mat phéng
(P) :X+2y—z+1=0. Viét phuong trinh mit phang (Q) qua A4,B va vudng goc voi (P)
A. (Q):2x—y+3=0 B. (Q):x+z=0 C. (Q):—x+y+z=0 D. (Q):3x—y+z=0

Cau 77. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho diém A(2;41); B(-1;1;3) va mat phang
(P) :x—3y+2z—-5=0. Mot mit phang (Q) di qua hai diém 4, B va vudng goc v6i mit phang (P) co
dang ax+ by +cz—11=0.Khang dinh ndo sau day la ding?

A. a+b+c=5. B. a+b+c=15. C.a+b+c=-5. D. a+b+c=-15.
Cau 78. Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz , cho mit phéing (P):ax+by+cz—-9=0 chira hai
diém A(3;2;1), B(-3;52) va vudng goc v6i mat phang (Q):3x+y+z+4=0. Tinhténg S=a+b+c.

A. S=-12. B. §=2. C.S=-4. D. S=-2.

Cau 79. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , viét phuong trinh mit phing (P) di qua A(l;l;l) va
B(0;2;2) ddng thoi cit cac tia Ox, Oy lan luot tai hai diém M, N ( khéng trung véi gbc toa dd O) sao
cho OM =20N

A. (P):3x+y+2z—6=0 B. (P):2x+3y—z—4=0

C. (P):2x+y+z—4=0 D. (P):x+2y—z—2=0

Cau 80. Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (a) di qua diém M (l; 2;3) va cit cac truc Ox, Oy,
Oz lan luottai 4, B, C (khac géc toa d0 O) sao cho M la truc tdm tam giac ABC . Mat phfmg (a) co
phuong trinh dang ax +by +cz—14=0. Tinhténg T =a+b+c.

A. 8. B. 14. C.T=6. D. 11.
Céau 81. Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(-1;2;1),B(2;—-1;4) va C(1;1;4). Buong thang nao
dudi day vudng géc voi mét phing (ABC)?

x_y_:z pEX_Yy_z cX_y_z pX_Yy_=z
o112 2010 112 201 -1

Cau 82. Trong khong gian v6i hé truc toa d Oxyz, cho A(1;2;3), B(3;4;4) . Tim tat ca cac gia tri ctia
tham s6 m sao cho khoang cach tir diém A dén mat phang 2x+ y +mz—1=0 bang d6 dai doan thang
AB.

A m=2. B.m=-2. C. m=-3. D. m=+12.
Cau 83. Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz, cho hai diém A(1;2;3), B(5;—4;—1) vamat phang
(P) qua Ox sao cho d(B;(P)) = Zd(A;(P)), (P) cit AB tai I(a;b;c) nam gitta AB. Tinh a+b+c.

A. 12. B. 6. C. 4. D. 8.
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Cau 84. Trong khong gian Oxyz cho hai mit phang song song (P ) va (Q) lan Iugt c6 phuong trinh
2x—y+z=0 va 2x—y+z—7=0.Khoang cach giita hai mat phang (P) va (Q) bang

7
AT, B. V6. c. 677. D. .
J6
Ciau 85. Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (P) 3x+4y—12z+5=0 va diém A(2; 4;—1) . Trén
mit phing (P) liy diém M . Goi B la diém sao cho 4B =3.4M . Tinh khodng cach ¢ tir B dén mit
phang (P)

A.d=6. B.a'—ﬂ

13

_66

C.d=—. D.d=9.
13

Cau 86. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , cho mit phiang (P) c6 phuong trinh: ax+ by +cz—1=0
véi ¢ <0 diqua 2 diém 4(0;1;0), B(1;0;0) va tao véi (Oyz) mot géc 60°. Khi d6 a+b+c thudc
khoang nao dudi day?

A. (5;8). B. (8;11). C. (0;3). D. (3;5).
Cau 87. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai mit phang (P):x+2y—2z+1=0,
(0): x+my+(m—1)z+2019 = 0. Khi hai mit phang (P) , (Q) tao v6i nhau mot goc nho nhat thi mat
phang (Q) di qua diém M nao sau day?

A. M (2019;-1;1) B. M (0;-2019;0) C. M(-2019;1;1) D. M (0;0;-2019)

Céu 88. Trong khong gian Oxyz, cho hai mat phing (P):2x—y+2z+5=0 va (Q):x—y+2=0. Trén
(P) c6 tam giac ABC; Goi A', B',C’ lan luot 1a hinh chiéu ctia 4, B, C trén (Q). Biét tam gidc 4BC
c6 dién tich bang 4, tinh dién tich tam giac A'B'C’.

A N2, B. 242. C.2. D. /2.
Cau 89. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz cho mit phing (a) c6 phuong trinh 2x+y—z—-1=0
va mit cdu (S) c6 phuong trinh (x —1)2 +(y— 1)2 +(z+ 2)2 =4. Xé4c dinh ban kinh » cta duong tron la
giao tuyén clia mit phiang (o) va mit cau (S).
=@. B.r=¥ C.rzg. D.r=¥

A.r

Cau 90. Trong khong gian Oxyz , viét phuong trinh mét cau c6 tim / (2;1; —4) va tiép xtc voi mit phang
(a):x=2y+2z-7=0.

A X +y +2° +4x+2y-82-4=0. B. X’ +)" +z" +4x-2y+8z-4=0.

C. X" +y +2°—4x-2y+8z-4=0. D. X’ +)y +2° —4x-2y—8z-4=0.
Céu 91. Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phang (P):x—2y+2z-3=0 va (Q):mx+y—2z+1=0.

V6i gid tri nao cua m thi hai mat phang d6 vuéng goc véi nhau?
A.m=1 B. m=-1 C.m=-6 D.m=6

Cau 92. Trong khong gian Oxyz, tim tap hop cac diém cach déu cip mit phing sau ddy:
4x-y—-2z-3=0, 4x—-y-2z-5=0.
A 4x-y-2z-6=0. B.4x-y-2z-4=0. C.4x-y-2z-1=0. D. 4x-y-2z-2=0.

21



Céu 93. Trong khong gian Oxyz cho hai mét phang (a):x+2y—-z-1=0 va (B):2x+4y-mz—-2=0.
Tim m dé hai mit phing () va () song song véi nhau.

A. m=1. B. Khong ton tai m . C.m=-2. D.m=2.
Cau 94. Trong khong gian toa 30 Oxyz , cho mit phang (P):x+2y—2z—1=0, mit phang nao dudi day
song song v6i (P) va cach (P)mot khoang bang 3.

A. (Q):x+2y—-2z+8=0. B. (Q):x+2y—22+5=0.

C. (Q):x+2y—22+1=0. D. (Q):x+2y—-2z+2=0.

Ciu 95. Trong khong gian Oxyz, cho (P):x+y—2z+5=0 va (Q):4x+(2-m)y+mz-3=0, m l1a
tham s6 thuc. Tim tham s6 m sao cho mit phang (Q) vudng goc véi mét phing (P).

A. m=-3. B. m=-2. C. m=3. D.m=2.
Céu 96. Trong khong gian Oxyz , cho hai mét phing (P):x—2y-z+3=0; (Q): 2x+y+z-1=0. Mat
phang (R) di qua diém M (1;1;1) chira giao tuyén cua (P) va (Q); phuong trinh cta
(R): m(x—2y—z+3)+(2x+y+z—l)=0 .Khido gid tricia m la

A. 3. B.l. C. —l. D. 3.
3 3

Céu 97. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho mit cau (S) c6 phuong trinh
X4y’ +2°=2(a+4b)x+2(a—b+c)y+2(b—c)z+d =0, tim / nim trén mit phang (a)co dinh.
Biét ring 4a +b—2c =4. Tim khoang c4ch tir diém D(1;2;—2) dén mt phang (o).
A 12 B c. 2 D, L
V23 915 VEN V314
Cau 98. Trong khong gian voi hé toa @ Oxyz , cho hai diém A(3;-2;6),B(0;1;0) va mat cau
(S):()c—l)2 +(y—2)2 4—(2—3)2 =25. Mt phang (P):ax+by+cz—2=0 diqua 4,B vacit (S) theo
giao tuyén 1a dudng tron c6 ban kinh nhé nhat. Tinh T=a+b+c
A.T=3 B. T=4 C.T=5 D. T=2
Cau 99. Mit phang (P) diqua diém M (1;1;1) cat cac tia Ox, Oy, Oz lan luot tai A(a;0,0), B(0;550),
C(0;0;c) sao cho thé tich khdi tir dién OABC nhé nhét. Khi d6 a +2b+3c bang
A.12. B. 21. C. 15. D. 18.
Cau 100. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cho hai diém A(0;-1;,-1),B(-1;-3;1). Gia sur
C, D 1a hai diém di dong trén mat phang (P) :2x+y—2z—1=0 sao cho CD=4 va 4,C,D thang hang.
Goi S,,S, lan luot 1a dién tich 16n nhat va nho nhat ciia tam giac BCD. Khi d6 tong S, +S, ¢ gia tri
bang bao nhiéu?
34 37 11 17

A, —. B. —. C. —. D. —.
3 3 3 3
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